KESIR PROBLEMLERI

Paramin 3 ‘lind harcadim.Param 80 TL olduguna gore kag liram
kald? "5

@ Yarisi 24 olan sayiile 3 ‘i 20 olan sayinin toplami kagtir?
3

Cevap :108

Ceyregi 19 olan sayinin,yarisi 17 olan sayiyla farki kactir?
3

Arda 81 sayfalik 6ykl kitabinin ) ‘sini okudu.Ardanin okuyacadi

kac sayfa kaldi? 3

@ 80 sayfalik masal kitabmm%‘ﬂnu okudum.Bu durumda toplam
kac sayfa kitap okumusumdur?

Cevap:43
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@ Mustafa,Kagan ve Okan 8 dilimli bir pizzay! hep birlikte
1 1
yiyorlar.Mustafa pizzanin—3~ ‘ini , Kagan =g~ ‘ini ,Okan da

3
—8_ und yemistir.Bu durumda pizzayi en fazla yiyen kimdir?

Cevan: Ckan

Enes’in boyu su anda 75 cm’dir.3 ay sonra,boyunun % ‘0 ka-
dar uzamistir.Enes’in boyu uzadiktan sonra ka¢g cm olmustur?

Cevap:120

@ Tugce 42 lira parasinin %‘Unu kitap almak icin ayirdi.Kalan
paranin yarisini da annesine verdi.Tugce de kag lira kaldi?

Cevap:iZ

Bir yolun énce -3 11 ‘i sonra da 13—1 i asfaltlandi. Asfaltlanma-
yan yol ,tamaminin kacta kacidir?

1
‘si 45 olan saylyla, 4 ‘U 15 olan sayinin toplami kactir?
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